

О Т Ч Ё Т

о деятельности депутата Думы Ханты-Мансийского

автономного округа-Югры пятого созыва

Сысуну Виктора Богдановича

за I полугодие 2016 года

I. Участие в работе Думы Ханты-Мансийского автономного округа-Югры

В течение первого полугодия 2016 года я принял участие в пяти заседаниях Думы Ханты-Мансийского автономного округа-Югры, на которых в общей сложности было рассмотрено 124 вопроса и принято 62 закона автономного округа. В качестве члена Комитета Думы Ханты-Мансийского автономного округа-Югры по законодательству, вопросам государственной власти и местного самоуправления участвовал в пяти заседаниях данного комитета и принимал участие в разработке таких основополагающих законов и постановлений, как:

- о внесении изменений в Устав (Основной закон) Ханты-Мансийского автономного округа – Югры". В связи с изменениями в федеральном законодательстве законопроектом предусматривается, что Правительство автономного округа осуществляет возложенные на него полномочия, установленные нормативными правовыми актами Президента Российской Федерации и нормативными правовыми актами Правительства Российской Федерации, предусматривающими передачу осуществления органам исполнительной власти субъектов Российской Федерации отдельных полномочий федеральных органов исполнительной власти;
- о внесении изменений в Закон Ханты-Мансийского автономного округа – Югры "О государственных должностях Ханты-Мансийского автономного округа – Югры". Законопроектом, в соответствии с изменениями в федеральном законодательстве, предлагается положение о запрете лицам, занимающим государственные должности, и некоторым иным гражданам заниматься бизнесом лично или через доверенных лиц, а также участвовать в управлении хозяйствующим субъектом, дополнить условием: если им не поручено участвовать в управлении таким субъектом;
- о внесении изменений в Закон Ханты-Мансийского автономного округа – Югры "Об отдельных вопросах организации местного самоуправления в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре". Законопроектом предлагается из вопросов местного значения, закрепленных за сельскими поселениями, исключить вопрос по организации и осуществлению мероприятий по территориальной и гражданской обороне, защите населения и территории поселения от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера;

- об обращении Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры к Министру строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации М.А. Меню по вопросу внесения изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации в части уточнения условий освобождения собственников помещений в многоквартирных домах от уплаты взносов на капитальный ремонт общего имущества в таких домах" (проект постановления);
- о внесении изменения в статью 1 Закона Ханты-Мансийского автономного округа – Югры "О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа – Югры отдельным государственным полномочием по поддержке сельскохозяйственного производства и деятельности по заготовке и переработке дикоросов;
- о внесении изменений в Закон Ханты-Мансийского автономного округа – Югры "Об организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры";
- о внесении изменений в Закон Ханты-Мансийского автономного округа-Югры «Об отдельных вопросах организации местного самоуправления в Ханты-Мансийском автономном округе-Югре».

Принимал участие в трёх проводимых фракцией ЛДПР заседаниях, на которых рассматривались вопросы правотворческой деятельности в Думе Ханты-Мансийского автономного округа-Югры, а также вопросы организационного характера.

II. Работа с избирателями

Одной из форм работы депутатов Думы автономного округа с избирателями является всестороннее и качественное рассмотрение обращений граждан. В первом полугодии 2016 года в мой адрес поступило 66 обращений от граждан и учреждений, из которых 53 – в письменном виде и 13 – на личном приёме. Наибольшее количество обращений - по оказанию в рамках депутатских наказов финансовой и материальной помощи (таких насчитывается 33). Далее идут обращения по следующим вопросам:

- жилищные – 5;
- жилищно-коммунальное хозяйство - 7;
- социальная сфера – 1;
- социальная защита – 4;
- обеспечение правопорядка и законности - 9;
- строительство и промышленность – 1;
- связь и транспорт – 1;
- трудовые отношения – 2;
- иные вопросы – 3.

По всем поступившим обращениям приняты соответствующие меры депутатского реагирования: в различные инстанции направлялись депутатские обращения (в соответствии с компетенцией должностных лиц), проводились

консультации, в ходе которых по тем или иным вопросам давались подробные рекомендации.

За рассматриваемый период мною проведено 26 встреч с избирателями, в ходе которых поднимались различные вопросы:

- завышенные взносы на капремонт многоквартирных домов;
- введение платы за проезд по федеральным дорогам большегрузных автомобилей и как следствие – повышение цен на товары и продукты питания;
- низкое качество воды и коммунальных услуг в Нефтеюганске и Пыть-Яхе;
- проблемы ветхого и аварийного жилья;
- низкая заработка транспортников в Пыть-Яхе и отсутствие в городе рабочих мест, износ производственных мощностей (автотехники);
- плохое состояние в автономном округе автомобильных дорог, необходимость их ремонта;
- плохая работа управляющих компаний города Нефтеюганска;
- судьба ваучеров, вложенных людьми в 90-е годы прошлого столетия в инвестиционный фонд «Титул»;
- проблемы с трудоустройством в г. Нефтеюганске.

По всем заданным вопросам людям даны обстоятельные ответы, консультации и необходимые рекомендации. По отдельным вопросам в соответствующие инстанции были направлены депутатские обращения.

III. Выполнение наказов избирателей

В рамках работы по наказам избирателей депутатам Думы Ханты-Мансийского автономного округа-Югры из моего депутатского фонда за рассматриваемый период была оказана финансовая помощь на общую сумму 6 621 877 рублей бюджетным учреждениям на следующие цели:

1. Дом детского творчества в г.Нефтеюганске – ремонт входной группы;
2. Средняя школа №1 в пос. Салым Нефтеюганского р-на – школьная мебель;
3. Театр кукол в г.Нефтеюганске – звуковое оборудование;
4. Детсад «Буратино» в пос. Каркатеевы Нефтеюганского р-на – уличное оборудование;
5. Детсад № 7 в г.Нефтеюганске – детская мебель;
6. Детсад «Ручеёк» в пос. Сингапай Нефтеюганского р-на – детская мебель;
7. Средняя школа № 7 в г.Нефтеюганске – жалюзи;
8. Центр национальных культур в г.Нефтеюганске – мебель;
9. Лицей в г.Нефтеюганске – оборудование для пищеблока в столовой;
10. Детсад «Солнышко» в пос. Пойковский Нефтеюганского р-на – детские кроватки;
11. Средняя школа в г.Пыть-Яхе – жалюзи;
12. Детсад «Аленький цветочек» в г.Пыть-Яхе – постельные принадлежности;
13. Музейный комплекс в г.Нефтеюганске – оборудование;
14. Библиотечная система в г.Пыть-Яхе – книги;
15. Детсад «Родничок» в г.Пыть-Яхе – посуда;

16. Детсад «Фантазия» в г.Пыть-Яхе – ремонтные работы;
17. Средняя школа № 1 в г.Нефтеюганске – сценические костюмы;
18. Музыкальная школа в г.Нефтеюганске – мебель;
19. КДК «Обь» в г.Нефтеюганске – сценические костюмы;
20. Детсад «Чебурашка» в г.Нефтеюганске – стиральная машина;
21. Средняя школа № 2 в г.Нефтеюганске – шторы;
22. Детская школа искусств в г.Нефтеюганске – учебная литература;
23. СДЮСШОР «Спартак» в г.Нефтеюганске – спортивная экипировка;
24. Средняя школа № 4 в г.Нефтеюганске – система видеонаблюдения;
25. Средняя школа № 5 в г.Нефтеюганске – металлодетекторы;
26. Детсад «Белочка» в г.Пыть-Яхе – мягкий инвентарь;
27. Детсад «Веснушка» в г.Сургуте – детская мебель;
28. Детсад «Родничок» в г.Сургуте – холодильное оборудование;
29. ДЮСШ-2 в пос. Белый Яр Сургутского р-на – спортивная экипировка;
30. Детсад «Мальвина» в г.Сургуте – инвентарь;
31. Поликлиника № 1 в г.Сургуте – оргтехника;
32. Станция юных натуралистов в г.Сургуте – замена оконных блоков;
33. СДЮСШОР «Аверс» в г.Сургуте – оргтехника;
34. Центр национальных культур в г.Нефтеюганске – танцевальная обувь;
35. Средняя школа № 45 в г. Сургуте – ремонт учебного кабинета;
36. СДЮСШОР в г.Пыть-Яхе – спортивная атрибутика;
37. Центр молодёжных инициатив в г.Нефтеюганске – специнвентарь;
38. КСК «Юбилейный» в г.Лянтор Сургутского р-на – сценические костюмы;
39. ДК «Нефтяник» в г.Лянтор Сургутского р-на – оборудование;
40. Центральная библиотека в г.Нефтеюганске – мебель;
41. СДЮСШОР «Спартак» в г.Нефтеюганске – светильники;
42. СДЮСШОР «Сибиряк» в г.Нефтеюганске – спортивная экипировка.

Кроме того, из фонда каждого депутата Думы Ханты-Мансийского автономного округа-Югры была выделена материальная помощь в размере 243 997 рублей на нужды ветеранов Великой Отечественной войны.

IV. Работа со средствами массовой информации

В ряде случаев осуществляемая мною в первом полугодии 2016 года деятельность была освещена в средствах массовой информации. Так, на официальном сайте Думы Ханты-Мансийского автономного округа-Югры www.dumahmao.ru размещена информация о проведении мною встреч с избирателями. Учреждения, в которых проведены встречи с коллективами:

1. 13 января – Центр национальных культур в г. Нефтеюганске и АТП ООО «ЮАТ-1» в г. Пыть-Яхе;
2. 18 января – совместно с депутатом Госдумы РФ Сысоевым В.В. и депутатом Думы автономного округа Марковым Е.В. проведена встреча с жителями г.Сургута;

3. 21 января – центральная городская библиотека и средняя школа № 2 в г.Нефтеюганске;
4. 27 января – детский сад «Теремок» и Хантыйский этнографический музей в г.Лянторе Сургутского района;
5. 28 января – совместно с депутатом Тюменской областной Думы Селюковым М.А. проведена встреча с жителями пос. Фёдоровский Сургутского района;
6. 4 февраля – детский сад «Буратино» и средняя школа в пос. Каркатеевы Нефтеюганского района;
7. 17 февраля – детский сад «Ручеёк» в пос. Сингапай Нефтеюганского района;
8. 3 марта – детский сад «Чебурашка» и детская музыкальная школа имени В.В.Андреева в г.Нефтеюагнске;
9. 24 марта – детский сад «Родничок» и Централизованная библиотечная система в г.Пыть-Яхе;
- 10.7 апреля – средняя кадетская школа № 4, СДЮСШОР «Спартак» и общество инвалидов в г.Нефтеюганске;
- 11.13 апреля – гимназия «Лаборатория Салахова» в г.Сургуте;
- 12.15 апреля – Централизованная библиотечная система и ДК «Нефтяник» в г.Лянторе Сургутского района;
13. 21 апреля - Центр социальной помощи семье и детям «Веста», средняя школа № 1 и ОАО «Юганскпассажиравтотранс» в г.Нефтеюганске;
14. 6 мая – ФГКУ «6-й отряд федеральной противопожарной службы по ХМАО-Югре», ДК «Лира» в г. Нефтеюганске.

В 1 полугодии 2016 года всего было 222 упоминания в средствах массовой информации о моей депутатской деятельности: в январе – 32, в феврале – 40, в марте - 48, в апреле - 47, в мае – 41 и в июне – 14 упоминаний. В большинстве случаев это размещение пресс-релизов, статей и мнений в независимых материалах: газетах, журналах, на телевидении и интернет-изданиях. Материалы размещались, в основном, в окружных и местных средствах массовой информации, основные темы публикаций в СМИ – репортажи с заседаний Думы Югры, пресс-релизы моих ежемесячных встреч с бюджетными учреждениями автономного округа. Важной, на мой взгляд, считаю и публикацию моего участия в работе команды депутатов Государственной Думы РФ, юристов и других специалистов в специальном агитпоезде ЛДПР, который прошёл по территории округа в мае текущего года.

**Средства массовой информации, в которых
размещалась информация о моей деятельности**

№ П/П	НАИМЕНОВАНИЕ СМИ
1.	Сайт Думы Югры
2.	Новости фракции на сайте Думы Югры
3.	Ldpr86.ru-ОФИЦИАЛЬНЫЙ САЙТ ЛДПР В ЮГРЕ

4.	Сайт Регионы России.ру
5.	Газета ЛДПР
6.	ПОРТАЛ РЕГИОНАЛЬНЫХ НОВОСТЕЙ ЛДПР
7.	ИА БЕЗ ФОРМАТА.РУ.
8.	ФедералПресс
9.	URA.RU
10.	Znak.com
11.	Dorinfo.ru
12.	ИА СИА-Пресс
13.	ТРК «Юганская
14.	Газета «Наш город» (Нефтеюганск)

VI. Иная депутатская деятельность

При подведении итогов работы в первом полугодии 2016 года хотелось бы особо подчеркнуть ту позитивную роль, которую играют в сегодняшней жизни югорчан представители Политической партии ЛДПР – фракция ЛДПР в Думе Ханты-Мансийского автономного округа-Югры. Несмотря на все сложности и вызовы нынешнего непростого времени, наша фракция прилагает все усилия для того, чтобы политическая и экономическая ситуации в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре имели тенденции у развитию (экономическому росту и стабильности региона).

Мы постоянно предлагаем возможные варианты решений насущных проблем югорчан. Среди особо острых вопросов в Югре на сегодняшний день – это падение уровня добычи нефти, «чистая вода» для жителей, переселение из ветхого и аварийного жилья, нехватка земель в городах для предоставления льготным категориям граждан, взносы на капитальный ремонт многоквартирных домов и многое другое. Все эти вопросы требуют серьезной и детальной проработки, а так же повышения градуса ответственности тех чиновников в чьей плоскости данные вопросы находятся. Во втором полугодии я продолжу начатую работу и приложу максимум усилий для того, чтобы жизнь югорчан обрела свой достойный уровень, а сами люди чувствовали себя настоящими хозяевами на своей югорской земле!

Депутат Думы Ханты-Мансийского
автономного округа-Югры
от фракции ЛДПР

В.Сысун

В.Б.Сысун